

**Kategorija:** Analne Kupe

Komplet analnih kupa

Šifra proizvoda: CHISA00326

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte potpuno novu dimenziju uživanja uz naš **Komplet analnih kupa**, set koji je pažljivo osmišljen kako bi vam pružio najsenzualnije iskustvo. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni avanturista, ovaj set, koji uključuje tri različite veličine, savršeno se prilagođava vašim potrebama. Ergonomija dizajna omogućuje lako uvođenje i maksimalno uživanje, a visokokvalitetni silikon osigurava da svaki dodir bude mekan i prijatan.

Svet igračaka za odrasle može biti zbunjujući, ali sa našim **Kompletom analnih kupa** ne morate da brinete. Naše kupa su vodootporne, što znači da ih možete koristiti gdje god želite, bez straha od oštećenja. Higijena i sigurnost su nam prioritet, pa smo se pobrinuli da svaki detalj proizvoda bude na visokom nivou. Kada završite sa igrom, jednostavno ih operite toplom vodom i blagim sapunom kako biste osigurali njihovu dugotrajnost.

Preporučujemo vam da započnete sa najmanjom kupom iz seta, koja je idealna za lagano istraživanje. Postepeno napredujte do većih dimenzija, kako biste povećali zadovoljstvo i uživanje. U kombinaciji sa lubrikantom na bazi vode, svaki trenutak proveden s našim proizvodom postaje izuzetno prijatan i jednostavan. Uživate u svakoj senzaciji dok istražujete granice svog tela i želja.

Naša misija je da učinimo vašu kupovinu što lakšom i prijatnijom. Zbog toga nudimo diskretnu dostavu koja osigurava vašu privatnost. Vaša narudžbina će biti upakovana tako da ni u jednom trenutku nećete morati da se brinete o tome ko može da je vidi. U svetu intimnosti, vaša udobnost i povjerenje su nam najvažniji.

Ne propustite priliku da unapredite svoj ljubavni život sa našim **Kompletom analnih kupa**. Ovaj proizvod nije samo igračka, već čitavo iskustvo koje vas može odvesti na put samopouzdanja i užitka kao nikada do sada. Mnogi naši zadovoljni korisnici su već otkrili kako obična večera može postati uzbudljivo putovanje kada se uključite u igru s našim proizvodima.

Povedite svog partnera ili istražite sami, svaka primena će vas podstaći na nove ideje i načine uživanja. U našoj online prodavnici možete pronaći i druge proizvode iz sveta igračaka za odrasle, koji će dodatno obogatiti vašu kolekciju i pružiti vam više mogućnosti za istraživanje.

Uživajte u vrhunskom kvalitetu i dizajnu naših proizvoda koji su stvoreni da zadovolje i najizbirljivije korisnike. Ne čekajte više, kupite svoj **Komplet analnih kupa** danas i započnite svoje putovanje ka novim entuzijazmima i užicima. Naša online prodavnica je mesto gde vaša mašta može da zaživi i gde ćete pronaći sve što vam treba za nezaboravnu noć. Vaše zadovoljstvo je naš cilj, a sigurnost i diskrecija su naši standardi.

Deklaracija

Model:	Komplet analnih kupa CHISA00326
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	759746311429
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,39 KG
---------------	---------